

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Ершова Алексея Юрьевича на тему «Государственное управление цифровой трансформацией национальной экономической системы», представленную к защите на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.6. - Менеджмент

Устойчивое развитие национальной экономической системы как дефиниция определяет контент процессов, направленных на обеспечение цифровой трансформации посредством технологического совершенствования в соответствии с требованиями современных условий. Государственное управление цифровой трансформацией с позиции достижения эффективности способно реализовать потенциал национальной экономической системы в направлении содействия улучшению социально-экономической ситуации и повышения уровня и качества жизни населения за счет оптимизации производственных, организационных и иных процессов и обеспечения их соответствия требованиям цифровой экономики как актуального технологического уклада.

Изучив работы исследователей по данной тематике, автор диссертации Ершов Алексей Юрьевич внес свой вклад в решение проблемы, заключающейся в обосновании положений, которые формируют представления о совершенствовании государственного управления цифровой трансформацией национальной экономической системы, что будет способствовать реализации данной потребности в современных экономических условиях.

Практическая значимость диссертационного исследования состоит в создании алгоритмов, методов и методик государственного управления цифровой трансформацией национальной экономической системы, применимых на практике в крупном и среднем технологическом бизнесе, позволяющих менеджменту предприятий и регионов использовать прогрессивные технологии формирования и реализации технологического потенциала отраслевых участников.

В качестве замечания следует отметить, что соискателем при дифференциации экзогенных и эндогенных факторов цифровой трансформации национальной экономической системы не учтены риски цифровой безопасности, связанные с защитой персональных данных. В то же время данное замечание не носит принципиального характера для оценки научной значимости полученных автором результатов исследования.

Диссертационное исследование Ершова А.Ю., выполнено на достаточно актуальную тему, содержит результаты решения важной проблемы, имеющей теоретическое и практическое значение для государственного управления цифровой трансформацией национальной

экономической системы, а научные результаты, выносимых автором на защиту, свидетельствует о личном вкладе автора в развитие соответствующих разделов теории и практики управления цифровой трансформацией национальной экономической системы.

На основании представленного автореферата можно сделать вывод о том, что диссертационная работа соответствует квалификационным требованиям, изложенным в п. 9 «Положения о порядке присуждения ученых степеней», а ее автор – Ершов Алексей Юрьевич – заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.6 - Менеджмент.

Доктор экономических наук, профессор, заведующий кафедрой менеджмента и управления персоналом факультета экономики и менеджмента Среднерусского института управления – филиал РАНХиГС
Головина Татьяна Александровна



Сведения о лице, предоставившем отзыв:

Головина Татьяна Александровна

доктор экономических наук, профессор,
заведующий кафедрой менеджмента и управления персоналом
факультета экономики и менеджмента

Среднерусского института управления – филиала федерального
государственного бюджетного образовательного учреждения высшего
образования «Российская академия народного хозяйства и государственной
службы при Президенте РФ»

Адрес: Россия, 302028, г. Орел, бульвар Победы, 5А

Телефон: +7 (4862) 25-50-39

e-mail: golovina-ta@ranepa.ru